
令和３年度第３回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和３年８月１３日（金）午前１０時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  奥谷書記長、深津書記長代理、菅沼書記 

第６ 会議の概要          （午前１０時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票管理者及び同職務代理者の選任について 

(2) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票立会人の選任について 

(3) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱に

ついて 

(4) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票所における投票管理者及び同職務

代理者の選任について 

(5) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票所における投票立会人の選任につ

いて 

(6) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票所における期日前投票事務従事者

の委嘱について 

２ 報告事項 

愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の立候補受付事務要領について 

３ その他 

 

     （午前１１時００分 閉会） 

 上記は、令和３年度第３回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和３年８月１３日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  髙 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和３年度第３回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項について、関連がありますので、（１）愛知県議会碧

南市選出議員補欠選挙の投票管理者及び同職務代理者の選任についてから、

(6) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票所における期日前投票事

務従事者の委嘱についてまでを一括して事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１～８ページの内容を説明〕  

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：投票管理者は一般の市民ですか？ 

書記：投票管理者には市の管理職職員を充てています。投票立会人は一般の市民で

す。当日の立会人は、各投票所の投票管理者予定者に選任依頼をお願いしてお

り、期日前投票所の立会人は、事前に登録してある方の中から選管事務局で意

向確認をした上で立会をお願いしています。 

委員：開票事務の従事者が少ない気がしますが問題ないですか？ 

書記：開票の従事者は、前回の知事選を参考に配置しています。国政選挙等で選挙

が２つ以上ある場合や立候補者が多い場合は、それだけ多くの従事者が必要にな

りますが、今回は選挙が１つなので十分足りると思います。昨年度の市長、市議

会議員選挙は、市長選が無投票でしたが、人数を減らさずにやりました。 

委員：従事者、立会人に対してワクチン接種の有無の確認はしますか？  

書記：特に確認する予定はしていません。逆に、従事者の中に直近でワクチン接種

の予定がある職員がおり、副反応で欠員が出る可能性がありますので、欠員補

充のための職員を若干名待機させるようにしています。 

委員：前回の選挙時と比べ、コロナの感染力は強くなっているのに市民の警戒心は

薄れているように感じます。投票人の感染防止マナーを強く呼びかけるように

してください。 

書記：投票所での感染防止対策は、前回の市議会議員選挙での取組に加え、今回は

従事者にフェイスシールドを配布します。選挙人への感染防止対策への協力呼

びかけや従事者の感染防止意識の徹底については、従事者説明会の中で説明し

ていきます。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の立候補受付事務要



領について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料９～１４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？   

各委員：了承しました。 

粟津委員長：特に意見等もありませんので、この議題についての報告は終わります。 

それでは、３その他について、事務局から何かありますか？  

   書記：〔投開票日当日の大まかな動き、集合時間等について説明〕 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和３年度第３回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 

 


